



Universidade Federal de Pelotas

RETIFICAÇÃO EDITAL CAP Nº 015, DE 02 DE AGOSTO DE 2023

Processo nº 23110.001208/2023-07

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Núcleo de Gerenciamento de Concursos e Vagas da CAP, conforme Retificação nº 04 do edital CAP nº 006, 20 de janeiro de 2023, publicado na página do certame em http://ces.ufpel.edu.br/conctecadmed0006_2023/download/2023/SEI_UFPel%20-%20202064208%20-%20Edital.pdf **RETIFICA Edital CAP Nº 015, DE 02 DE AGOSTO DE 2023 conforme segue:**

Onde se lê:

1. LISTA GERAL DE CANDIDATOS AMPLA CONCORRÊNCIA

	UNIDADE	VAGA/ CH	ÁREA	APROVADOS CLASSIFICAÇÃO / NOME / RESULTADO FINAL*
7	Curso de Letras LIBRAS/ Literatura Surda CLC	02 vagas/ 40h DE	Linguística: Linguística Aplicada: Linguística e Libras	1º DAIANA SAN MARTINS GOULART -7,95 2º MÁRCIO AURÉLIO FRIEDRICH - 6,64

Leia-se:

1. LISTA GERAL DE CANDIDATOS AMPLA CONCORRÊNCIA

	UNIDADE	VAGA/ CH	ÁREA	APROVADOS CLASSIFICAÇÃO / NOME / RESULTADO FINAL*
7	Curso de Letras LIBRAS/ Literatura Surda CLC	01 vaga/ 40h DE	Linguística: Linguística Aplicada: Linguística e Libras	1º DAIANA SAN MARTINS GOULART -7,95 2º MÁRCIO AURÉLIO FRIEDRICH - 6,64

<i>(assinatura eletrônica)</i> Jorge Luiz Moraes Pereira Junior Coordenador de Administração de Pessoal	<i>(assinado eletronicamente)</i> Profª. Drª. Isabela Fernandes Andrade Reitora
--	--



Documento assinado eletronicamente por **JORGE LUIZ MORAES PEREIRA JUNIOR, Coordenador, Coordenação de Administração de Pessoal**, em 10/08/2023, às 15:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **ISABELA FERNANDES ANDRADE, Reitora**, em 10/08/2023, às 17:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2293292** e o código CRC **5BD58934**.